משימה 5: ניתוח זמן הישרדות לחולי סוכרת
השאלה מתייחסת לקובץ נתוני Diabetes הקושר בין הישרדות בימים בעקבות ניתוח (זמני הישרדות נצפים לחולים שנפטרו במהלך האשפוז, תצפיות קטומות מציינות חולים ששרדו את הניתוח ושוחררו מבית החולים) למאפייני החולה: המשתנה gender מציין את מין החולה (M=0,F=1),age  הנו גיל החולה, ו  diabetes מציין סוכרת (yes=1,no=0).

התאימו לזמני ההישרדות מודל רגרסייה הכולל המשתנים המסבירים מין וסוכרת וגיל. תארו את המודל שהתאמתם. הסבירו במפורש את השפעת המשתנה סוכרת במודל זה. איזו התפלגות מותאמת במודל זה לזמן ההישרדות של חולה סוכרתית בת 90? אמדו ובנו רווח סמך, ברמת סמך 0.95, עבור חציון זמן ההישרדות של החולה הנ"ל. 
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